

# 震不垮的意志 压不弯的脊梁

## ——各级党组织和广大党员干部抗震救灾掠影

双双手不停地在废墟中刨挖……

114名被废墟掩埋的群众在第一天成功得救了。

第二天天刚亮,叶青无暇顾及料理亲人后事,甚至没有察觉自己的三根肋骨已经骨折,便组织带领救援小组投入到转移重症病人中来。由于行动迅速,赢得了救治的最佳时间,百余名群众的生命得到挽救。

几天下来,尽管身体已极度疲惫、疼痛难忍,但叶青仍坚持让人搀扶着到救灾物资分发点,主持为受灾群众分发救灾物资。因为他深知:群众信赖他、支持他,村里的事情有他去处理,群众才会放心。

各项救灾物资井然有序地分发到群众手中,可叶青的伤情却越来越重。大家都劝他赶紧去治疗,他却迟迟不肯去。他说:“我是一名党员,又是支部书记,越是特殊困难时期,就越要发挥党支部书记的作用,做好自己的本职工作。”

多么朴实的一句话——越是特殊困难时期,就越要发挥党支部书记的作用。灾区的废墟上,就是在这样的支部书记带领下,一面面高高飘扬的党旗让无数陷入绝境的灾民们看到了生的希望……

### 那一刻,他想得最多的是全力挽救被埋群众

才哇是结古镇扎西大同村党支部书记。无情的大地震顷刻间将全村263户村民的房屋变成一片废墟。

时间就是生命!没有任何工具,才哇带人不停地用手扒着、刨着,群众一个个从废墟中被救了出来。

一位被抢救出来的村民关切地问才哇:“才书记,你家里人没事吧?”他猛然一怔,一种不祥之感突然涌上心头。

“才书记,你们家的三个人全被倒塌的房屋压死了,你快去看看!”一名村干部带来的这一噩耗如晴天霹雳,他的眼泪夺眶而出。然而,继续在废墟里刨挖的双手却一直没有停歇下来……

一个个群众得救了,可新的问题又出现了:后续的吃饭、喝水、医疗和临时住所必须想办法跟上,否则已经得救的群众可能再次面临生命危险。

想到这里,才哇立刻组织村干部到附近的救灾物资发放点,为受灾的群众领取和发

放救灾物资,组织村干部安抚灾民。几个小时过去了,才哇和他的救援小组没有合过眼,更没去看遇难的亲人。此刻,他心里只有一个念头——

我是一名党支部书记,群众最需要我的时候,我不能扔下他们不管!

正在灾区现场慰问受灾群众、视察灾情的青海省委副书记强卫,当听到才哇失去了三位亲人,顾不上去料理家人后事,依然奋战在救灾现场的感人事迹后,拉着才哇的手哽咽了:“我特别感动,特别感谢你。地震夺去了你的三位亲人,而你顾不上自己的家庭,整日整夜为村民奔波、忙碌,在你的身上,充分体现了一名共产党员的优秀品质。”

是啊,多么感人的一幕——在灾害来临的时候,无数优秀的共产党员心甘情愿地舍小家为大家。在他们的心里,想得最多的是全力挽救被埋群众。他们是在用自己的实际行动,书写着一段段流传高山草原的不朽佳话。

### 一名年轻党员的生死考验

4月14日清晨,玉树藏族自治州公安局政治处29岁的年轻党员拉巴东周准备起身穿衣。

突然,房屋剧烈震颤。“地震了!”他拉起妻子向屋外跑去。此刻,另一栋房屋的外婆也匆匆跑出门外,却又迅即返回屋中,因为拉巴东周2岁的孩子还在床上熟睡。

“轰隆”一声,房屋坍塌了。拉巴东周瞬间心碎,外婆和孩子永远地离开了。就在这时,拉巴东周听到不远处废墟里传出呼救声,是隔壁的楼房坍塌了,那里还有人。拉巴东周强忍悲痛放下抱在怀里的孩子遗体,向隔壁奔去。

“你干啥,你不要丢下我不管,我害怕。”妻子

拉住拉巴东周哭喊道。然而,他却摆开妻子的手,义无反顾地跑到废墟救人。当听到邻居桑杰母亲和孩子的呼救声,他一边大声呼喊她们的名字安慰她们,一边继续徒手刨挖。

在玉树藏族自治州特警队的战士帮助下,桑杰的母亲和孩子终于获救了。但拉巴东周没有停下来,含着泪水告别了妻子,向单位跑去。

救灾任务一日重似一日,从地震的那天起,拉巴东周与同事们一起投入到抗震救灾工作中,再也没有回过家。

救援、抢险、维持秩序,哪里有危险,哪里就能看到拉巴东周和其他公安民警的身影。几天没日没夜没有休息,拉巴东周黝黑的脸庞消瘦了许多,手指上沾满了血痂,但他的工作仍在继续……

这不仅仅是一名年轻党员的生死考验,更是无数舍生忘死的共产党员的真实写照。从他们身上,亿万人民看到的是力量,读出的是勇气。走过这样“生”与“死”的抉择,他们还有什么遗憾呢!

### “我只是做了应该做的事”

哪里有危险,他就冲向哪里,哪里有人被困,他就带着自己的中队冲向哪里。

自投身抗震救灾以来,西宁市公安消防支队城北大队二中队的代理中队长杜仕海没有完整睡过一觉,没有吃过一顿热饭,他的心头只有一个信念——

要坚持奋战在抗震救灾一线。

地震发生后,杜仕海带领10名战友随支队抗震救灾突击队赶赴灾区开展救援工作。

4月15日17时,杜仕海随突击队到达玉树藏族自治州民族综合职业学校,得知学校的宿舍楼下掩埋着数名学生后,立即展开营救。

由于3层楼房完全倒塌,水泥、砖块堆成了一座小山,搜救难度非常大。为了避免机械伤到被困人员,杜仕海带领战士用手和铁锹小心翼翼地刨挖砖土。

划伤、流血……杜仕海全然不顾,仍在坚持着。当天,他们从废墟下救出两名学生。

提及这次抗震救灾的经历,杜仕海只留下淡淡的一句话:“作为一名共产党员,在受灾群众最需要的时候,我只是做了应该做的事。”

“我只是做了应该做的事”——这不只是杜仕海的心里话,也是一名名依然奋战在抗震救灾一线的共产党员们的共同心声。在他们眼中,救群众之所困,解群众之所急,就应该是一名共产党员的真正本色。

### “为了孩子们,我没有选择……”

一名党员的责任是什么?玉树藏族自治州职业技术学校教师、共产党员李艳用自己的实际行动给出了响亮的回答。

4月14日地震发生后,李艳和丈夫在惊慌中跑到楼下。很快,李艳作出了一个决定——向丈夫打了个招呼,赶到学校。

女生宿舍楼已经扭曲变形,三楼和四楼发生了严重的塌陷,楼板的夹缝中,传来了孩子们的哭喊声……

李艳被眼前的情景惊呆了。她立即组织在场的几名学生,奋不顾身地向那栋岌岌可危的楼房冲去。没有任何工具,李艳便带着孩子们用手扒、用肩扛,一块一块地搬去压在孩子身上的砖瓦。手指划破了,指甲掰断了,终于,听到一块预制板上传来了学生的哭喊声,4名女生得救了……

组织学生、继续救人、搭建帐篷、分发物资、筹备复课,连日来,李艳始终忙碌在救援抢险第一线,到现在也没有和丈夫见上一面。

她说:“为了孩子们,我没有选择……”

是啊,李艳想家,但更担心那些身处困境的一名名学。灾难面前,和李艳一样,广大党员干部就是用这样一点一滴、一言一行感染着身边的每一个人,用自己的行动践行着对党旗的承诺。

(新华社北京4月21日电)

警系统,24小时保安、8小时保洁,做到安防保障的同时,更体现了亲情化的服务。此外,小区还配有三大环保节能系统:1. 整体式屋顶太阳能热水系统,24小时热水入户仅收取市政水费;2. 雨水收集系统,既保证了小区内道路的洁净,又可利用收集的雨水灌溉花木,美化了社区环境;3. 分户独立地热系统,赠送壁挂炉,自主性好,散热效果好,而且可自由开关,节能性好。

综合项目整体特点,开发商实力雄厚、建筑规模巨大、建筑品质优越、配套设施齐备、自然环境优美,必将汇聚信阳上层人士,加之信阳市健康的房地产市场发展形势,中国铁建·领秀城是您投资和居住的俱佳选择。

## 中国铁建·领秀城项目介绍

中国铁建·领秀城是中国铁建集团在河南开发的首个大型房地产项目。作为中国乃至全球最具实力、最具规模的特大型综合建设集团之一,中国铁建集团在2009年《财富》“世界500强企业”中排名第252位,“全球225家最大承包商”中排名第4位,实力雄厚。

中国铁建·领秀城位于信阳市浉河北岸,东至琵琶路,南至滨河路,西至空军第一航空学院,北至航空路。离信阳市中心区域和美商场仅有3公里左右的距离,将来会有8路及沿河4条公交线路经过,而且小区配有物业班车,满足了您的出行需求。

该项目占地面积763亩,总建筑面积120万平方米,共分5期开发,其中一期总占地320亩,建筑面积近40万平方米,即将开发销售的第一期工程建筑面积共8万平方米,由6栋多层花园洋房、4栋11层点式小高层、2栋28层板式高层和3栋18层点式小高层组成,采用新古典主义建筑风格,历久弥新,彰显尊贵。有61平方米1居,83平方米至110平方米2居到115平方米至138平方米3居多种户型供您选择,布局方正合理,使用率高,设计理念超前。

该小区完工以后,配套设施齐备,自建特色商业街,涵盖超市、社区医疗、自助

银行、洗衣店等,让您足不出户,即可享受完美生活,更有2000平方米社区会所,集娱乐、健身、休闲于一体,另外为满足业主子女教育需要,本项目除自建社区双语幼儿园外,还引进了信阳市最好的三小和九中分校,入住小区的业主子女有优先及其他优惠政策,让您子女的教育赢在起跑线上。

入住小区以后,采用全封闭式智能化物业管理,远程红外线电子监控系统,彩色可视对讲系统、多层每户设有报警系统,高层建筑低一些楼层和顶层均设有报

### 鹭岛国际旅行社

韩国包机全景五日游 3880元/人

发团日期 5月28日

平顶山尧山景区+天瑞大佛两日游 周末发团 368元/人

咨询电话:6860055 6197111 6230866 3779996

### 系列十一(园林篇)

## 中国铁建·领秀城——坐拥双公园社区代言园林城市理想生活

园林式城市家园,寄托了居住者对理想居所不同程度的精神依恋。园林式家园,大到城市,小到社区,或许只有在此才能找到真正的归属感。

中国铁建·领秀城不但对滨河景观进行最大限度的利用,又与社区内部绿地相衔接,形成扩散及叠加的双重效应,形成双公园景观体系,绿化率高达35%。小区北邻滨河公园,青山环绕,依山面水,汇聚灵气,身临其中仿佛置身天然氧吧;内部公园式社区园林,由资深园林景观公司完美设计,小桥流水、园林组团、景观小品相映成趣,做到三季有花、四季常绿,户户品绿,窗窗含景,虽由人设,宛如天成。

每日在朝阳初升的柔和光线里看鸟儿鸣唱于斑驳绿荫之中;或在草地之间、花丛

### 信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

## 专业男科 成就健康男人

男性健康热线 3676-6565888

诊疗 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍  
科目 不孕不育症 微创生殖整形 健康体检

地址:信阳市工区路四里棚菜场【火车站南18/16/18路旁】

### 公告

兹有潢川县百佳鞋业有限公司黄国分公司拟向公司登记机关申请注销,请债权债务关系人自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权债务。特此公告

潢川县百佳鞋业有限公司黄国分公司

2010年4月21日

### 声明

兹有信阳市运管服务公司企业法人营业执照副本,证号:豫信工商企4130001110293,因不慎丢失,特声明作废。

## 痛风、高尿酸 喝兰葛降酸茶

茶疗降尿酸 治好痛风病

治疗痛风,降低尿酸是关键! 痛风是由于长期嘌呤代谢紊乱及尿酸排泄减少,血液中尿酸浓度过高引起的一种代谢性疾病。当血尿酸含量超过420微摩尔/升时,就形成了高尿酸,就会在体内关节处沉淀,形成“痛风石”并引起关节变形。同时尿酸居高不下,严重损伤肾脏,最终可导致尿毒症、肾衰甚至死亡。

痛风病专家、同济医院陈教授呼吁:治疗痛风降低尿酸,并控制尿酸升高,是防止痛风复发的根本方法。

常喝兰葛降酸茶,痛风不再犯

武汉玉竹科技在治痛风千年古方【车前葛根汤】的基础上,采用现代制药工艺技术,根据尿酸70%由小便排出的全新研究成果,研发的【兰葛降酸茶】,以茶载药,通过“护肾排酸—安全降酸—防止复发”,三效合一调节体内酸碱平衡,增加尿酸在尿液中的溶解度,分解尿酸结晶,降低体内尿酸值,同时护肾养肾,尿酸长期保持正常,痛风不再复发。

【兰葛降酸茶】取材冬虫夏草、车前子、绞股蓝、葛根等药食同源天然植物,制成茶剂,绿色安全有效,是痛风、高尿酸人群的特供药茶。每天2袋茶,护肾又降酸,患者就能在喝茶的过程中不知不觉地摆脱关节红肿、热痛、变形等症状,轻松治好痛风病,这就是【兰葛降酸茶】的神奇之处!

电话:13837636675 0376-6155617

市区、县各大药店均有销售。

## CHANGHONG长虹

——信赖源自1958

### LED五一提前放价 长虹全国限时秒杀

活动时间:4月24日-25日

第三代网乐LED互动电视即将登陆河南

12' 网乐LED 互动电视、互动游戏、视频聊天 疯狂预约价: 6999元

42' 网乐LED 互动电视、互动游戏、视频聊天 疯狂抢购价: 5999元

16' 网乐LED 互动电视、互动游戏、视频聊天 疯狂抢购价: 10990元

网乐LED 3D欧宝丽 网乐水晶LED

预约专享礼品区

报名热线: 6565446 6568300 活动地址: 市区各大商场长虹专柜

### 偏方专治

祖传秘方 专治老鼠疮(淋巴结)

价格合理 为方便患者,此秘方可以传授。欢迎洽谈。

联系人:杨先生

电话:13271127220 13939751444 15936157955

地址:光山县晏河街29号

### 声明

兹有赵吉宽的豫S89988的轿车,车架号:85402,发动机号:00626124,其车购税完税证明,证号:413027641123017,因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有罗山县中发建筑劳务有限公司的行政公章一枚,因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有光山宏达小汽车维修站在北城信用社开立的基本账户许可证,证号:J5156000070501,因不慎丢失,特声明作废。

预购长虹指定机型,4月24日-25日 惊喜一:预购订金50元 惊喜二:订订金送好礼 惊喜三:参与活动可另外获赠精美礼品一份!